JOHN DOE, Respondent-Appellant

vs.

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS, Petitioner-Appellee

APPEAL FROM THE FIRST CIRCUIT COURT (CIV. NO. 99-1188)

C

ORDER OF CORRECTION (By: Nakayama, J.)

Upon review of the summary disposition order filed on April 12, 2006, it appears that the reference to the date of the judgment on page 1, is in error. Therefore,

IT IS HEREBY ORDERED that the reference to "June 15, 2000" is corrected to read "June 15, 2001."

The clerk of the court shall incorporate the foregoing change in the original summary disposition order.

DATED: Honolulu, Hawai'i, May 1, 2006.

Punin a. nowley and

Associate Justice